






	COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE SEGURIDAD PÚBLICA
Y PREVENCIÓN SOCIAL.



	SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 1. INSTALACIÓN.
MIERCOLES 16 DE OCTUBRE DE 2024. 
SALA DE PRESIDENCIA. 




	ACTA DE LA SESIÓN:




En uso de la voz, la suscrita Magali Casillas Contreras, en mi carácter de Presidenta Municipal y Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Seguridad Pública y Prevención Social: 


*******Buenas tardes, compañeros regidores siendo las 18:00 dieciocho horas del día Miércoles 16 del mes de octubre del año 2024 dos mil veinticuatro, les hago saber qué tal y como se les informó en la convocatoria con número de oficio 1112/2024 que derivado deI punto número 7 del orden del día respecto de la Iniciativa de acuerdo económico que eleva la propuesta de integración de las comisiones edilicias permanentes aprobada por el Pleno del Ayuntamiento en la Sesión Pública Extraordinaria número 1 de fecha primero de Octubre del año 2024, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal y 40 al 48 y 66 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PREVENCIÓN SOCIAL, para el periodo constitucional 2024-2027. 


PUNTO No.1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM: 
  
Lista de asistencia. 

	 Cargo
	Nombre
	Presente
	Ausente 

	Presidenta
	MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
	X
	

	Vocal
	ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ.  
	X
	

	Vocal 
	JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
	X
	




Una vez que están todos los integrantes de la comisión presentes, con fundamento en el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, tengo a bien declarar que existe quorum legal, por lo que podemos continuar con la sesión de manera valida.


PUNTO No.2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA.


1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día.
3. Toma de protesta para los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Seguridad Publica y Prevención Social. 
4. Asuntos Varios.
5. Clausura

Les pido por favor que si están de acuerdo en aprobar este orden del día lo manifiesten levantando su mano. 


	 Cargo
	Nombre
	A favor:
	En contra:

	Presidenta
	MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
	X
	

	Vocal
	ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ.  
	X
	

	Vocal 
	JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
	X
	




PUNTO No.3.- Toma de protesta para los nuevos integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Seguridad Publica y Prevención Social. 


Pido a los presentes se pongan de pie para tomar la protesta de Ley.

POR LO QUE, PREGUNTO: 

Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano del Estado de Jalisco, y las leyes que de ellas emanan, cumplir y desempeñar leal, eficaz y patrióticamente la función que se nos ha encomendado al integrar la comisión edilicia permanente de Seguridad Publica y Prevención Social, del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco?, 

Integrantes: SI PROTESTAMOS. 

Presidenta: Si lo hicieren, que la Nación, el Estado y el pueblo de Zapotlán el Grande nos lo reconozca y si no, que nos lo demande.

Pueden tomar asiento. 

PUNTO NÚMERO 4: Asuntos Varios. No se agendaron.   


PUNTO NÚMERO 5.- CLAUSURA Pasamos a la clausura de la sesión no sin antes agradecer a los presentes su asistencia y siendo las 18:15 horas del día miércoles 16 del mes de octubre del año 2024 damos por clausurada esta sesión ordinaria Número 1 (INSTALACIÓN) de la Comisión Edilicia Permanente de Seguridad Publica y Prevención Social.
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A T E N T A M E N T E
“2024, Año del 85 Aniversario de la Escuela Secundaria Federal Benito Juárez”
2024 Bicentenario en que se otorga el título de “Ciudad” a la antigua Zapotlán el Grande, Jalisco.
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
A 16 de Octubre de 2024.


LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS. 
Presidenta Municipal. 
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de 
Seguridad Pública y Prevención Social. 


LIC.ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Seguridad Pública y Prevención Social. 
LIC. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Seguridad Pública y Prevención Social. 
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